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551188.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Maison Basque en Soule
Huile sur panneau signée en bas à droite.
19 x 24 cm 600 / 800 €

551199.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Ferme Basque
Huile sur panneau signée en bas à droite
19 x 24 cm 700 / 1 000 €

552200.. JJeeaann  RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Bouquet de fleurs sur un entablement, 1969
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
66 x 92 cm 800 / 1 200 €

552211.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Bouquets de fleurs 
Huile sur panneau signée en bas à droite 
12 x 12 cm 150 / 200 €

552222.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Bouquet de pâquerettes et boutons d'or 
Huile sur panneau signée en bas à droite
11 x 11,5 cm 150 / 200 €

552233.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Les Ouiadaias, Rabat
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
15 x 22 cm 1 000 / 1 200 €
Bibliographie : Jean-Roger Soubiran, Jean-Roger Sourgen - Peintre d'Hossegor et des
Landes, Le Festin, Bordeaux, 2010, reproduit p. 37.

552244.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Linge en plein vent
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
15 x 23 cm 1 000 / 1 200 €
Bibliographie : Jean-Roger Soubiran, Jean-Roger Sourgen - Peintre d'Hossegor et des
Landes, Le Festin, Bordeaux, 2010, reproduit p. 124.

552255.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
SUITE DE TROIS RÉFLEXIONS, illustrées chacune d'une petite huile sur carton
montée sur canson noir, comprenant :
- Dans la Mer de Galilée avec Jésus
- Le Songe de Jacob
- Dans mes Dunes, au Crépuscule (Repris dans l'ouvrage J-R. SOURGEN,
L'art de peindre. Réflexions, anecdotes, Ed. Jean Lacoste, Mont-de-
Marsan, 1953)
Hors-tout : 20 x 30 cm; images : 10 x 14,5 - 13,5 x 11 - 14 x 10,5 cm

600 / 800 €
Provenance : Atelier de l'artiste, vente Maître Lelièvre-Cabarrouy, 7 août 2017, lot
n°1044.
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552266.. ÉÉccoollee  LLAANNDDAAIISSEE ddee  llaa  pprreemmiièèrree  mmooiittiiéé  dduu  XXXXee ssiièèccllee
La cueillette de champignons
Huile sur toile marouflée sur panneau. 
30 x 19 cm 100 / 200 €

552277.. MM..  DDUUCCAASSSSEE--SSOOUURRGGEENN  ((XXXXee  ssiièèccllee))
Pins gemmés devant l'étang
Huile sur panneau signée à l'aiguille en bas à gauche.
20,5 x 42 cm 150 / 200 €

552288.. AAttttrriibbuuéé  àà  JJeeaann--FFeerrnnaanndd  AAUUDDEEGGUUIILL  ((11888877--11995566))  
Saubion, l'Église Notre-Dame
Huile sur panneau non signée.
33 x 41 cm 200 / 300 €

552299.. ÉÉccoollee  MMOODDEERRNNEE ((XXXXee ssiièèccllee))
Pinède vers Parentis-en-Born, 1947
Aquarelle signée en bas à gauche.
Datée et située au dos sur le montage.
44 x 32 cm 10 / 50 €

553300.. RRaaoouull  DDOOSSQQUUEE  ((11886600--11993377))
Ferme Landaise
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
20 x 29 cm 200 / 300 €

553311.. ÉÉccoollee  MMOODDEERRNNEE ((XXXXee ssiièèccllee))
Fermière à la fontaine
Aquarelle et feutre signée en bas à gauche.
28 x 19,5 cm 10 / 50 €

553322.. ÉÉccoollee  LLAANNDDAAIISSEE dduu  XXXXee ssiièèccllee
Berger sur ses échasses en bord d'étang 
Huile sur panneau d'acajou avec trace de signature en bas à droite
16,3 x 23,5 cm 100 / 200 €

553333.. FFrraannççooiiss--MMaauurriiccee  RROOGGAANNEEAAUU  ((11888833--11997733))
Gemmage en forêt à Audenge (Gironde) 
Huile sur panneau signée en bas à droite, située, signée et datée 1906
(?) au dos 
24 x 19,5 cm 2 000 / 3 000 €

553344.. FFrraannççooiiss--MMaauurriiccee  RROOGGAANNEEAAUU  ((11888833--11997733))
Dans les dunes
Huile sur panneau signée en bas à droite, titrée et signée au dos 
25 x 30 cm 2 000 / 3 000 €

553355.. PPiieerrrree  LLAABBRROOUUCCHHEE  ((11887766--11995566))
Pins près du Lac
Encre et rehauts de gouache blanche sur papier mis au carreau.
43 x 37 cm 300 / 500 €
Dessin préparatoire pour une estampe référencée comme représentant le lac
d'Hossegor.

(Reproduit en page 1)

553366.. SSTTOOLLLL  ((XXXXee ssiièèccllee))
Barque près de la pinède
Gouache signée en bas à droite.
20 x 26 cm 50 / 100 €
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553377.. GGuuyy  CCOOMMBBRRIISSSSOONN  ((11990055--11999911))
Pin dans les dunes
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 46 cm 100 / 200 €

553388.. HHeennrrii  GGUUIILLLLOOTT  ((11889955--11998822))
Pins sur la grève au couchant
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 33 cm 150 / 200 €

553399.. AAnnddrréé  FFAAUU  ((11889966--11998822))
Maison dans les dunes près Vieux-Boucau, 1953
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée en bas à droite.
Dédicacé au dos sur le châssis.
38 x 55 cm 100 / 200 €

554400.. HHeennrrii  BBRRIIAARRDD  ((XXXXee ssiièèccllee))
La Côte à Capbreton
Huile sur toile signée en bas à droite.
Signée et titrée au dos sur une étiquette.
50 x 50 cm 100 / 200 €

554411.. MMaauurriiccee  DDEEVVIILLLLEERRSS  ((XXXXee ssiièèccllee))
Capbreton, l'Estacade
Huile sur toile signée en bas à gauche et en bas à droite.
46 x55 cm 200 / 300 €

554422.. FFrrééddéérriicc  LLEEVVÉÉ  ((11887777--11996688))
Soleil couchant sur un lac Landais
Aquatinte en couleur signée.
Planche : 29 x 41 cm. Pleines marges 50 / 100 €

554433.. LLoouuiiss  MMaarriiuuss  GGUUEEIITT  ((11887777--11995566))
Crépuscule sur un lac Landais 
Huile sur panneau en triptyque signé en bas à droite 
Hors tout : 36 x 116,5 cm 3 000 / 5 000 €

554444.. AAttttrriibbuuéé  àà  LLoouuiiss  MMaarriiuuss  GGUUEEIITT  ((11887777--11995566))
Baignade dans la mare
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65 cm 400 / 600 €

554455.. LLAAUUDDOOUUAATT  ((XXXXee ssiièèccllee))
Castets, l'étang du Barrat, 1984
Huile sur panneau signée en bas à droite.
Datée et titrée au dos.
36 x 54 cm 150 / 200 €

554466.. LLoouuiiss  AAuugguussttee  AAUUGGUUIINN  ((11882244--11990044))
Matinée au Verdon, 1893
Huile sur toile signée en bas à droite.
Datée et titrée au dos sur le châssis.
28 x 41 cm 600 / 800 €

554477.. WWiilllliiaamm  DDIIDDIIEERR--PPOOUUGGEETT  ((11886644--11995599))
Les Ajoncs - Landes de Gascogne, étude
Huile sur toile signée et datée 6 - 89 en bas à droite, et titrée au dos.
24 x 35 cm 400 / 600 €
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554488.. LLAAUUDDOOUUAATT  ((XXXXee ssiièèccllee))
Le lac d'Hossegor, 1987
Huile sur isorel signée en bas à droite.
Datée et titrée au dos.
41 x 59 cm 150 / 200 €

554499.. JJooaaqquuiinn  CCOOUUDDEERRCC  ((XXXXee ssiièèccllee))
Pêcheurs sur l'étang
Trois encres et lavis d'encre rehaussées à la gouache blanche.
Signées.
9 x 24 - 9 x 24 - 24 x 9 cm 200 / 300 €

555500.. ÉÉccoollee  LLAANNDDAAIISSEE dduu  XXXXee ssiièèccllee
Lac landais
Huile sur toile signée et datée (19)59 en bas à droite
54 x 64 cm 50 / 100 €

555511.. CCHHOOUUIINN  ((XXXXee  ssiièèccllee))
Vagues au crépuscule, 1947
Huile sur toile signée en bas à droite et datée au dos.
36 x 65 cm 100 / 200 €

555522.. LLuucciieenn  BBEELLLLOOCCQQ  ddiitt  MMEENNOOUUNNEE  ((XXIIXX--XXXXee ssiièèccllee))
Paysage landais à l'aube
Huile sur toile signée en bas à droite.
51 x 60 cm
(Craquelures) 120 / 150 €
Originaire de Saint-Julien-en-Born, Lucien Bellocq est reconnu pour avoir peint, en
1937, le phare de Contis.

555533.. DDUUBBAARR  ((XXXXee ssiièèccllee))
Le lac d'Hossegor, 1968
Crayon gras et estompe signé en bas à droite.
Daté et situé au dos sur le montage.
32 x 49 cm 100 / 200 €

555544.. HHOOUUBBEEYYRREESS  ((XXXXee ssiièèccllee))
Ferme landaise
Huile sur carton toilé signée en bas à gauche.
45 x 38 cm 100 / 200 €

555555.. CChhaarrlleess--MMiicchheell  CCIINNTTRRAATT  ((nnéé  eenn  11992299))
Les grands pins
Aquarelle signée en bas à droite.
44 x 19 cm 80 / 120 €

555566.. MMiicchheell  CCRRAAVVEENN  ((nnéé  eenn  11995500))
Paysage d'été au crépuscule
Huile sur toile signée en bas à droite.
89 x 130 cm 300 / 500 €

555577.. ÉÉccoollee  MMOODDEERRNNEE ((XXXXee ssiièèccllee))
Église landaise
Huile sur toile
60 x 81 cm 300 / 500 €

555588.. GGaassttoonn  LLAARRRRIIEEUU,,  LL''OOiisseeaauu  ddeess  RRuuiinneess,, ééddiittiioonn  PPaaddoouuxx,,  11996644..
Portfolio toilée illustré par Gaston Larrieu (taché, légèrement passé), avec
20 planches originales lithographiées numérotées et signées, page de
titre avec envoi, exemplaire 3/190, et fac-similé de la lettre de Pierre Benoît.
(Rousseurs) 300 / 400 €

555599.. GGaassttoonn  LLAARRRRIIEEUU  ((11990088--11998833))
L'oiseau des Ruines - Chemin dans la forêt - L'étang d'Aureilhan - Premières
Bécasses
QUATRE LITHOGRAPHIES.
Épreuves en couleurs signées et numérotées sur 190.
37 x 27,5 cm
(Cadres) 80 / 120 €

556600.. GGaassttoonn  LLAARRRRIIEEUU  ((11990088--11998833))
Ferme landaise
LITHOGRAPHIE.
Épreuve sur papier japon signée et annotée "G/A à L".
44,5 x 56 cm 20 / 30 €

556611.. GGaassttoonn  LLAARRRRIIEEUU  ((11990088--11998833))
Paysage du Sud
Huile sur toile signée en bas à gauche.
Signée et titrée au dos.
38 x 56 cm 400 / 600 €
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556622.. JJeeaann  DDUUCCAASSSSEE  ((11993399--22001111))
Le lac d'Hossegor
Huile sur carton signée en bas à droite.
45 x 58,5 cm 200 / 300 €

556633.. JJeeaann  DDUUCCAASSSSEE  ((11993399--22001111))
Capbreton, voiliers près de l'Estacade
Huile sur papier signée en haut à gauche.
38 x 44,5 cm 200 / 300 €

556644.. JJeeaann  DDUUCCAASSSSEE  ((11993399--22001111))
Le cirque 
Huile sur papier signée en tête.
54 x 40 cm 200 / 300 €

556655.. JJeeaann  DDUUCCAASSSSEE  ((11993399--22001111))
Forêt des Landes
Huile sur papier signée en bas à droite.
43,5 x 58 cm 150 / 200 €

556666.. JJeeaann  DDUUCCAASSSSEE  ((11993399--22001111))
Étang des Landes
Huile sur papier signée en bas à droite.
43 x 57 cm
(Petites rousseurs) 150 / 200 €

556677.. JJeeaann  DDUUCCAASSSSEE  ((11993399--22001111))
Optimistes sur le lac
Huile sur papier signée en bas à droite.
43 x 57,5 cm 200 / 300 €

556688.. JJeeaann  DDUUCCAASSSSEE  ((11993399--22001111))  &&  LLAA  PPOOTTEERRIIEE  DDEESS  PPIINNSS  TTRRAANNQQUUIILLLLEESS,,  HHoosssseeggoorr
VASE balustre de forme pansue à col ourlé en céramique émaillée à
décor sur fond blanc de toreros et motifs stylisés polychromes.
Signé sous couverte et annoté à la pointe "Pièce unique" au revers.
Haut. 30 cm 150 / 200 €

556699.. JJeeaann  DDUUCCAASSSSEE  ((11993399--22001111))  &&  LLAA  PPOOTTEERRIIEE  DDEESS  PPIINNSS  TTRRAANNQQUUIILLLLEESS,,  HHoosssseeggoorr
VASE boule sur piédouche en céramique émaillée ocre à décor en noir
de torero et picador.
Signé à la base sur le piètement. 
Signé à la pointe sous couverte "Y. TISON" au revers.
Haut. 25 cm
(Restauration au col) 120 / 150 €

557700.. JJeeaann  DDUUCCAASSSSEE  ((11993399--22001111))  &&  LLAA  PPOOTTEERRIIEE  DDEESS  PPIINNSS  TTRRAANNQQUUIILLLLEESS,,  HHoosssseeggoorr
VASE balustre de forme pansue à col ourlé en céramique émaillée à
décor sur fond blanc de toreros et motifs stylisés polychromes.
Signé sous couverte sur la panse et annoté à la pointe "Pièce unique" au
revers.
Haut. 28 cm
(Petit éclat au col) 120 / 150 €

557711.. JJeeaann  DDUUCCAASSSSEE  ((11993399--22001111))  &&  LLAA  PPOOTTEERRIIEE  DDEESS  PPIINNSS  TTRRAANNQQUUIILLLLEESS,,  HHoosssseeggoorr
GRANDE COUPE sur piédouche en céramique émaillée et poudrée rose
à décor sur la panse de taureaux.
Signée à la base sous couverte. Annotée à la pointe "Y. TISON - Pièce
unique" au revers.
Haut. 25 cm ; Diam. 29 cm 200 / 300 €

557722.. OOccttaavvee  LLAARRRRIIEEUU  ((11888811--11996655))
VERSEUSE en céramique émaillée brun et noir à décor de pommes de pin
en relief. Signée en creux.
Haut. 15 cm; Larg. 26 cm 50 / 100 €
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557733.. JJeeaann  BBeerrnnaarrdd  LLAALLAANNNNEE  ((XXXX--XXXXIIee ssiièèccllee))
Encierro, 2009
Huile sur toile signée en bas à gauche.
Signée, datée et titrée au dos.
110 x 110 cm 400 / 600 €

557744.. DD''aapprrèèss  JJeeaann  DDIIFFFFRREE  ((11886644--11992211))  ppoouurr  llaa  SSoocciiééttéé  PPAASSIICCOOSS
TOULOUSE - Gran Corrida de Toros
AFFICHE LITHOGRAPHIEE.
Rare épreuve en couleurs avant la lettre.
144 x 108 cm
(Entoilée, plis et petites déchirures) 500 / 800 €

557755.. DD''aapprrèèss  CCaarrllooss  RRUUAANNOO  LLLLOOPPIISS  ((11887799--11995500))
DAX - 12 juillet 1964 : Antonio Sanchez-Fuentes, Manuel Alvarez "El Bala",
Jose Fuentes
AFFICHE ET BANDEAU lithographiés sur papier.
163 x 82 cm
(Entoilée, manques) 150 / 200 €

557766.. DD''aapprrèèss  JJuuaann  RREEUUSS  PPAARRRRAA  ((11991122--22000033))
SOUSTONS - 14 juillet 1991 : Pepe Luis Vargas
AFFICHE ET SON PROGRAMME lithographiés sur papier.
235 x 110 cm
(Entoilée, petites restaurations) 200 / 300 €

557777.. DD''aapprrèèss  JJoosséé  CCRROOSS  EESSTTRREEMMSS  ((11991188--22000077))
BAYONNE/ ANGLET / BIARRITZ - Saison 1966
AFFICHE lithographiée.
150 x 55 cm
(Entoilée, plis et déchirures) 100 / 120 €

557788.. DD''aapprrèèss  JJoosséé  CCRROOSS  EESSTTRREEMMSS  ((11991188--22000077))
BAYONNE / ANGLET / BIARRITZ -  Saison 1976 
AFFICHE lithographiée.
150 x 55 cm
(Entoilée, plis et déchirures) 100 / 120 €

557799.. DD''aapprrèèss  JJoosséé  CCRROOSS  EESSTTRREEMMSS  ((11991188--22000077))
BAYONNE / ANGLET / BIARRITZ - 5 octobre 1980 : Julio Aparicio, Miguel Baez
Litri, Antonio Ordoñez
AFFICHE lithographiée.
150 x 55 cm
(Entoilée, petites restaurations) 100 / 120 €

558800.. DD''aapprrèèss  MMaannuueell  MMAARRTTII  FFOONNTT  ((11994411--22002233))
La passe du Torero
LITHOGRAPHIE sur papier.
107 x 80 cm
(Entoilée, restaurations et petits plis) 100 / 120 €

558811.. DD''aapprrèèss  JJuuaann  RREEUUSS  PPAARRRRAA  ((11991122--22000033))
SAN SEBASTIAN - Saison 1960
AFFICHE lithographiée sur papier.
164 x 84 cm
(Entoilée, manques et restaurations) 100 / 120 €

558822.. AANNOONNYYMMEE  ((XXXXee ssiièèccllee))
Manuel Benitez dit El Cordobès
PHOTOGRAPHIE. 
Épreuve argentique en noir et blanc.
17 x 23 cm 30 / 50 €
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558833.. JJAAPPOONN,,  XXIIXX--XXXXee ssiièèccllee
Tigre rugissant
Grande épreuve en bronze à deux patines, les yeux en verre.
Cachet au revers.
Haut. 31 cm ; Larg. 82 cm ; Prof. 21 cm 600 / 800 €

558844.. SSCCUULLPPTTUURREE  en céramique émaillée blanche représentant une oie.
Haut. 38 cm 10 / 50 €

558855.. SSaannttiiaaggoo  RRooddrriigguueezz  BBOONNOOMMEE  ((11990011--11999955))
Biche couchée
Épreuve en faïence émaillée vert signé avec logo sur la terrasse.
Long. 56 cm 200 / 300 €

558866.. SSAAIINNTT--CCLLEEMMEENNTT
CARAFE zoomorphe en barbotine à décor d’un coq au naturel. Marque
au revers. Signée sur la terrasse.
Haut. 34 cm 30 / 50 €

558877.. SSTTOOKKEE  OONN  TTRREENNTT,,  EEnnggllaanndd
CARAFE zoomorphe en céramique émaillée noire à décor d’un poisson.
Marque au revers.
Haut. 26 cm 10 / 50 €

558888.. &&KKLLEEVVEERRIINNGG  àà  AAmmsstteerrddaamm
CARAFE zoomorphe en céramique émaillée blanche à décor d’un
perroquet. Marque au revers.
Haut. 29 cm 30 / 50 €

558899.. SSAAIINNTT--CCLLÉÉMMEENNTT
CARAFE zoomorphe en barbotine à décor d’un éléphant assis.
Haut. 29 cm 30 / 50 €

559900.. UUNNIIOONN  DDEESS  CCÉÉRRAAMMIISSTTEESS  àà  LLiimmooggeess
PARTIE DE SERVICE À ASPERGES en porcelaine émaillée blanche et argent
souligné d'un liseré bleu Roi comprenant un plat à asperges et son
égouttoir et douze assiettes circulaires.
Diam. 23,5 cm ; Larg. 37 cm
JOINT : PPRRÉÉSSEENNTTOOIIRR  ÀÀ  AASSPPEERRGGEESS  EETT  SSAA  PPIINNCCEE en métal argenté. La pince
à décor de filets rubanés.
Larg. 23 cm 200 / 300 €

559911.. LLOONNGGWWYY
PLAT À POISSON, modèle Copenhague, en faïence émaillée blanc et
marron en forme de poisson. Marque au revers.
Larg. 56 cm 10 / 50 €

559922.. PPRROOCCEERRAAMM  
PLAT ovale en céramique émaillée bleu à décor en relief de deux
homards. Marque au revers.
Long. 60 cm 20 / 30 €

559933.. VVIILLLLEERROOYY  &&  BBOOCCHH  
PARTIE DE SERVICE à CAFÉ, modèle Acapulco, en porcelaine à décor
polychrome d'oiseaux stylisés, comprenant 37 pièces dont : 5 tasses,
5 sous-tasses, une cafetière, un sucrier couvert et un pot à lait. Marque au
revers.
(fêle sur une tasse, égrenure sur une sous-tasse et une sous-tasse cassée
recollée) 100 / 200 €
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559944.. MMaarriiee  MMIICCHHIIEELLSSSSEENN  ppoouurr  SSEERRAAXX  ((ÉÉdd..))
Cactus Vase, modèle M
Épreuve en céramique émaillée polychrome figurant un cactus.
Haut. 30 cm 
(Une branche restaurée) 30 / 50 €

559955.. BBLLOOOOMMIINNGGVVIILLLLEE
PRESSE-PAPIER en céramique émaillée blanc figurant un crâne humain.
Haut. 13 cm 30 / 50 €

660000.. PPHHIILLIIPP''SS  CCHHAALLLLEENNGGEE  GGLLOOBBEESS  &&  TTAARRIIDDEE  àà  PPaarriiss,,  115544  bbdd  SSaaiinntt--GGeerrmmaaiinn
GLOBE terrestre à feuille en papier lithographié reposant sur un piètement
tripode en métal laqué noir.
Vers 1965
Haut. 41 cm
(Petites taches, papier insolé) 30 / 50 €

660011.. AAPPPPLLIIQQUUEE  en bronze doré et patiné noir à décor d'un poing tenant un
flambeau.
Vers 1970
Haut. 33 cm ; Larg. 8 cm ; Prof. 13 cm 30 / 50 €

660022.. PPEETTIITT  BBUURREEAAUU  rectangulaire en bois teinté acajou, ouvrant à deux tiroirs
en ceinture, poignées de tirage annulaires en métal argenté, pieds
parapluie et montants arrondis à cannelures simulées.
Époque Art Déco
Haut. 76 cm; Larg. 99 cm; Prof. 56 cm 150 / 200 €

660033.. CCHHAAIISSEE  en placage de palissandre dossier plat carré, pieds droit.
Époque Art Déco
Garni de tissu à l'imitation du galuchat
Haut. 80 cm; Larg. 47 cm; Prof. 50 cm 80 / 120 €

559966.. JJeeaann  LLUURRCCAATT  ((11889922--11996666))  &&  SSAAIINNTT--VVIICCEENNSS
ASSIETTE en céramique émaillée à fond ocre et à décor
en léger relief dans le bassin d'un personnage stylisé.
Signée au revers.
Diam. 25 cm
(Rayures à l'émail) 100 / 200 €

559977.. JJeeaann  LLUURRCCAATT  ((11889922--11996666))  &&  SSAAIINNTT--VVIICCEENNSS
QUATRE PLAQUES carrées en céramique émaillée
polychrome à fond rouge ou orange et à décor en léger
relief de personnages ou coqs.
Signées au revers.
20 x 20 + 15 x 15 cm
(Petits éclats localisés) 200 / 300 €

559988.. DD''aapprrèèss  JJeeaann  CCOOCCTTEEAAUU  ((11888833--11996633))
QUATRE ASSIETTES en céramique émaillée à fond blanc
à décor de visages et animaux.
Signées ou monogrammées.
Diam. 24,5 cm 100 / 200 €

559999.. MM..  CC..  BBEERRTTRRAANNDD  ppoouurr  lleess  AAtteelliieerrss  RRoobbeerrtt  FFOOUURR
Sérénade
TAPISSERIE avec bolduc signé par le peintre indiquant
coloris B réf. 1141, exemplaire 65/100.
124 x 154 cm (marges comprises)
La bordure coupée dans les coins 150 / 200 €
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660044.. TTAABBLLEE  BBAASSSSEE  en laiton doré à montants droits et à plateau rectangulaire
en verre. Pieds à léger ressaut orienté vers l'intérieur.
Dans le goût de JANSEN.
Vers 1980
Haut. 38 cm ; Larg. 122 cm ; Prof. 62 cm
(Verre cassé dans un angle) 100 / 200 €

660055.. DDEEUUXX  PPAATTÈÈRREESS  en métal tubulaire et bois noirci de forme évoquant un
ressort.
Haut. 22 cm 50 / 100 €

660066.. FFAAUUTTEEUUIILL  CCLLUUBB  garni de cuir havane clouté dans le dos, sur roulettes.
Haut. 75 cm ; Larg. 82 cm; Prof. 90 cm
(Petites griffures et taches) 150 / 200 €

660077.. MMAAZZDDAA
LAMPE DE TABLE, de style Art Déco, en placage de palissandre à fut
conique et abat-jour en verre opalescent blanc. Signée sur la prise.
Haut. 78 cm 50 / 100 €

660088.. TTAABBLLEE  BBAASSSSEE  ddiittee  ddee  BBAATTEEAAUU,,  à plateau ovale en acajou à côtés abattants
à anses en bronze, sur trépied pliant en acajou.
102 x 78 cm 100 / 200 €

660099.. MMEEUUBBLLEE  DD''AAPPPPOOIINNTT  en teck ouvrant en façade à un vantail, un tiroir, une
tablette pivotante, reposant sur quatre pieds droits. 
Danemark, années 1960. 
H.L numéro 58 au dos. 
Haut. 60 cm ; Larg. 80 cm ; Prof. 40 cm 250 / 300 €

661100.. SSiimmoonn  LLEEGGAALLDD  ((nnéé  eenn  11998866))  ppoouurr  NNOORRMMAANNNN  CCOOPPEENNHHAAGGEENN  ((éédd..))
DEUX TABOURETS tripodes en bois courbé à assise circulaire en cuir noir.
Marque d’éditeur au revers.
Haut. 44 cm ; Diam. 35 cm 80 / 120 €

661111.. LLOODDEESS  &&  DDIIEESSEELL  LLiivviinngg
Fork
LAMPADAIRE en métal laqué blanc à fût à deux bras ajustables, reposant
sur une base circulaire, abat-jour en coton crème.
Haut. 170 cm 600 / 800 €
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661122.. PPhhiilliippppee  SSTTAARRCCKK  ((nnéé  eenn  11994499))  ppoouurr  AALLEESSSSII  ((ÉÉdd..))
Juicy Salif, le modèle conçu en 1988
PRESSE-AGRUME en fonte d’aluminium signée en creux.
Haut. 29 cm 50 / 80 €

661133.. AAttttrriibbuuéé  àà  CCeessaarr  SSTTOOFFFFII  &&  FFrriittzz  NNAAGGEELL  ppoouurr  BBMMFF
TROIS BOUGEOIRS tripode à trois lumières en métal chromé, pouvant être
emboîtés. 50 / 100 €

661144.. SSOOMMMM  PPaarriiss  
PETIT SEAU À GLACE en plastique thermoformé représentant une pomme.
Marque en relief au revers.
Haut. 17 cm 20 / 30 €

661155.. RROOOOMM  CCOOPPEENNHHAAGGEENN AA//SS  ppoouurr  LLEEGGOO
DEUX BOÎTES DE RANGEMENT empilables en plastique thermoformé à
décor d’une tête de Lego. 10 / 50 €

661166.. SSTTUUDDIIOO  JJOOBB  ppoouurr  SSEELLEETTTTII  ((ÉÉdd..))
Banana Gold / Dewey, le modèle créé en 2015
LAMPE DE TABLE en résine thermoformée et réflecteur en verre teinté.
Marque en creux au revers.
Haut. 19 cm ; Long. 32 cm ; Prof. 20 cm 500 / 800 €

661177.. RRiicchhaarrdd  ((BBuuddddyy))  DDII  RROOSSAA  ((nnéé  eenn  11996633))  &&  LLIINNTTAASS  ((ÉÉdd..))
Taureau, le modèle créé vers 1990
Épreuve d'artiste en céramique de Vallauris émaillée noir représentant
une tête stylisée, signée, marquée et numérotée au dos EA 22/35. 
Haut.16 cm ; Larg. 26 cm
(Petit saut d'émail sur une arête en haut) 200 / 300 €

661188.. EEDDGGAARR  àà  BBeerrlliinn
Orbis
PAIRE DE LAMPES en marbre blanc avec variateur. Les ampoules ornées
en partie haute d’un revêtement cuivré ou argenté.
Haut. 12 cm 
(Petits éclats) 100 / 150 €

661199.. AAttttrriibbuuéé  àà  XXaavviieerr  FFEEAALL  ((XXXXee ssiièèccllee))
SUITE DE SIX CHAISES à structure quadrangulaire en métal nickelé et assise
en tissu marron. Années 1970.
Haut. 85 cm ; Larg. 40 cm ; Prof. 36 cm 600 / 800 €

662200.. AAttttrriibbuuéé  àà  XXaavviieerr  FFEEAALL  ((XXXXee ssiièèccllee))  oouu  àà  OOssvvaallddoo    BBOORRSSAANNII  ((11991111--11998855))
TABLE DE SALLE-À-MANGER, à trois pieds en acier brossé et plateau en
verre teinté. Années 1970.
Diam plateau : 120 cm (plateau possiblement rapporté)
Haut. 70 cm 200 / 300 €

662211.. SSOOFFTTLLIINNEE,,  BBuusskk++HHeerrttzzoogg  ddeessiiggnn,,  mmooddèèllee  ccrréééé  eenn  22000022
DEUX FAUTEUILS, modèle Hello, assise tournante, garnis l'un en feutre gris
et l'autre violet, pieds droits en acier chromé.
Haut. 70 cm ; Diam. 75 cm 250 / 300 €
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662222.. JJeeaann--MMaarrcc  CCHHIIAARRAABBEELLLLII  ((XXXX--XXXXIIee ssiièèccllee))  &&  CCOONNCCEEPPTT  VVEERRRREE,,  NNiiccee
Circé, le modèle conçu vers 2014-2015
SUSPENSION à hauteur modulable et à 39 lumières en verre soufflé de
Murano à reflets or, cuivre, ambre et translucide teinté dans la masse.
Support d'accroche en acier chromé.
Dimensions des globes : Diam. 21 cm ; Haut. 26 cm - Diam. 13,5 cm ;
Haut. 16 cm
Haut. totale : 2500 cm 1 200 / 1 500 €
LOT VENDU SUR DÉSIGNATION, À RETIRER À HOSSEGOR SUR RENDEZ-VOUS.

662222BB.. JJeeaann--MMaarrcc  CCHHIIAARRAABBEELLLLII  ((XXXX--XXXXIIee ssiièèccllee))  &&  CCOONNCCEEPPTT  VVEERRRREE,,  NNiiccee
Circé, le modèle conçu vers 2014-2015
SUSPENSION à hauteur modulable et à 28 lumières en verre soufflé de
Murano à reflets or, cuivre, ambre et translucide teinté dans la masse.
Support d'accroche en acier chromé.
Dimensions des globes : Diam. 21 cm ; Haut. 26 cm - Diam. 13,5 cm ;
Haut. 16 cm
Haut. totale : 2500 cm 800 / 1 200 €
LOT VENDU SUR DÉSIGNATION, À RETIRER À HOSSEGOR SUR RENDEZ-VOUS.

662233.. SSEECCCCOOSSEE
PAIRE DE TABOURETS DE BAR quadripodes en acier laqué rouge et à
assise en plastique thermoformé. Montants droits réunis par une barre
d'entretoise aux trois-quarts.
Marque en relief de l'éditeur sous l'assise.
Haut. 86 cm ; Diam. assise : 38 cm
(Sauts de laque, griffures) 100 / 200 €

662244.. TTAABBLLEE  BBAASSSSEE  sur roulettes en acier tubulaire à plateau rectangulaire en
verre fumé. Les montants droits réunis par une tablette d'entretoise à
barreaux.
Vers 1980
Haut. 44 cm ; Larg. 81 cm ; Prof. 45 cm 50 / 100 €

662255.. CCoonnssttaannccee  GGUUIISSSSEETT  ppoouurr  PPEETTIITTEE  FFRRIITTUURREE  ÉÉddiitteeuurr
SUSPENSION Vertigo, noir et bronze. Étiquette d'éditeur dans l'attache
conique.
Diam. 140 cm 150 / 200 €

662266.. CCOONNSSOOLLEE--BBUURREEAAUU  en noyer et mélaminé noyer mouluré, ouvrant à un
tiroir en ceinture, plateau cabaret, pieds fuselés réunis par des traverses
d'entretoise.
Haut. 77,5 cm ; Larg. 120 cm ; Prof. 45 cm
Bon état 150 / 200 €

662277.. GGrreettaa  GGRROOSSSSMMAANNNN  ppoouurr  GGUUBBII  ÉÉddiitteeuurr
COMMODE, modèle 62 Dresser créé en 1952, rectangulaire en noyer et
mélaminé noyer, ouvrant à quatre rangs de tiroirs, plateau laqué noir,
pieds tubulaires noirs, poignées de tirages et bouts de pieds boule.
Édition contemporaine.
Haut. 89 cm ; Larg. 80 cm; Prof. 47 cm 400 / 600 €

662288.. PPAAIIRREE  DDEE  FFAAUUTTEEUUIILLSS  type Acapulco à assise en cuir et armature en métal
laqué noir.
Haut. 100 cm ; Larg. 76 cm ; Prof. 100 cm 100 / 200 €

662299.. QQUUAATTRREE  FFAAUUTTEEUUIILLSS  type Acapulco à armature en métal laqué noir et
assise en osier synthétique.
JOINT : TTAABBLLEE  BBAASSSSEE à plateau circulaire en verre.
Haut. 46 cm ; Diam. 68 cm 400 / 600 €

663300.. PPAARRTTIIEE  DDEE  MMOOBBIILLIIEERR  DDEE  JJAARRDDIINN  en acier tubulaire laqué blanc et corde
tressée comprenant : deux fauteuils, deux ottomans, une table basse à
plateau circulaire.
Fauteuil : Haut. 72 cm ; Larg. 80 cm ; Prof. 90 cm 
Table : Diam. 85 cm 300 / 500 €
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cOnDiTiOnS DE VEnTE
CONDITIONS GÉNÉRALES

1. les estimations indiquées au catalogue sont données à titre indicatif.
2. les dimensions, poids, couleurs de reproduction et informations concer-

nant l’état sont fournis à titre indicatif et non contractuel. l’exposition
aura permis de vérifier les objets et leur état. Aucune réclamation
concernant ces informations ne sera admise après la vente. cepen-
dant, les commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des objets qui
sont proposés.

3. la vente se déroule dans l’ordre des numéros du catalogue. le com-
missaire-priseur se réserve toutefois le droit de retirer, ajouter, diviser ou
regrouper des lots.

4. la vente se déroule aux enchères publiques. le plus offrant et dernier
enchérisseur sera déclaré adjudicataire. il aura l’obligation de com-
muniquer noms et adresse au commissaire-priseur, ainsi qu’une pièce
d’identité.

5. En cas de double enchère au moment de l’adjudication effectivement
constatée par le commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente au prix
proposé par les enchérisseurs et tout le public pourra enchérir à nouveau.

6. à défaut de paiement par l’adjudicataire, l’objet pourra être remis en
adjudication sur folle enchères, immédiatement ou à la première de-
mande. l’adjudicataire défaillant pourra être tenu de payer la diffé-
rence du prix finalement obtenu.

7. Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabi-
lité de l’adjudicataire. il est conseillé à l’adjudicataire de procéder à
l’enlèvement de ses lots dans les meilleurs délais afin d’éviter des frais
de manutention ou de stockage, qui demeurent à sa charge.
PAIEMENT

8. la vente se déroule en euros et s’effectue expressément au comp-
tant. la délivrance des objets pourra être suspendue jusqu’à l’entier
paiement du prix, commissions, frais et taxes éventuelles inclus.

9. l’acheteur paiera à la Maison de vente Côte Basque Enchères sarl en
sus du prix d’adjudication ou prix marteau, une commission de 24 % TTc.

9B. les achats via le live seront majorés selon les sites et services utilisés, soit
1,5 % HT (1,8 % TTc) via Drouot.com ou 3% HT (3,6 % TTc) via Interen-
cheres.com .

10. les lots précédés d’un ° sont assujettis à la TVA de 20 %. les enchères se-
ront prononcées TVA inclue. la facture d’achat des professionnels
pourra faire ressortir la TVA, sur présentation d’un justificatif Kbis et d’un
numéro de TVA intracommunautaire.

10B.les lots précédés d’un # sont vendus sur ordonnance de justice. ils figu-
reront au procès-verbal de l’étude de Me Florence cABARROUy-lEliE-
VRE et sont soumis à des frais judiciaires réduits, soit une commission pour
les acheteurs de 11,90 % HT (14,28 % TTc).

11. le paiement peut s’effectuer :
• en espèces dans la limite des obligations légales (1 000 € pour les par-

ticuliers ou professionnels français et 15 000 € pour les non-résidents
accompagnés d’un justificatif de domiciliation),

• par carte bancaire, sauf American Express,
• par virement bancaire, (tout frais bancaire étant à la charge de l’ac-

12. En cas de paiement par chèque non certifié ou par virement, la déli-
vrance de l’objet pourra être différée jusqu’à l’encaissement.

13. Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après du commissaire-
Priseur ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’ins-
cription au fichier TEMiS. Côte Basque Enchères est adhérent au Service
TEMiS permettant la consultation et l’alimentation du Fichier des restric-
tions d’accès aux ventes aux enchères («Fichier TEMiS») mis en œuvre
par la société commissaires-Priseurs Multimédia (cPM), société anonyme
à directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de château-
dun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous
ie n° 437 868 425. 

ORDRES D’ACHATS
14. les commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gracieusement les or-

dres d’achats fermes qui leur sont confiés en particulier pour les ama-
teurs ne pouvant assister à la vente.

15. les enchères téléphoniques sont acceptées UniQUEMEnT pour les lots
dont l’estimation basse est supérieure à 200 €. le client qui fera la de-
mande d’enchères par téléphone sera réputé acquéreur de l’objet au
moins à l’estimation basse.

16. Tout ordre d’achat, demande d’enchères par téléphone ou inscription
sur le live devra être transmis au plus tard la veille de la vente, accom-
pagné des noms, adresses complètes, pièce d’identité, coordonnées
téléphoniques et coordonnées bancaires SWiFT ou RiB. En l’absence
d’une de ses informations, les commissaires-priseurs se réservent la pos-
sibilité de ne pas prendre en compte la demande.

17. les demandes d’enchères par téléphone et les ordres d’achats sont
une facilité et un service rendu gratuitement par les commissaires-pri-
seurs qui ne sauraient être tenu pour responsable de leur mauvaise exé-
cution ou de problème technique. De même, les commissaires-priseurs
ne sont pas responsables du  bon fonctionnement des enchères en Live,
retransmises par les différents sites Web.
EXPORTATION

18. les acheteurs souhaitant exporter leurs achats devront le faire savoir au
plus tard le jour de la vente. ils pourront récupérer la TVA sur les hono-
raires d’achat à la condition de présenter un justificatif de douane en
bonne et due forme, dans lequel le nom de la Maison de Ventes soit
mentionné en tant qu’exportateur.

19. la récupération de la TVA se fera sur remboursement exclusivement,
après paiement du bordereau dans un premier temps puis présenta-
tion des justificatifs d’exportation nécessaires dans un second temps.
TRANSPORT ET GARDE-MEUBLE

20. la Maison de ventes Côte Basque Enchères se tient à votre disposition
pour vous conseiller et vous aider à organiser le gardiennage et l’ex-
pédition de vos biens partout en France et à l’étranger. les acheteurs
peuvent également organiser eux-mêmes l’acheminement avec leurs
transporteurs. le transport, l’emballage et le gardiennage des biens
après la vente sont à la charge de l’acheteur. la Maison de ventes Côte
Basque Enchères sarl décline toute responsabilité une fois l’adjudica-
tion prononcée, notamment dans le transport, et peut refuser d’expé-
dier des objets trop fragiles.

21. les objets vendus sont conservés gracieusement deux semaines après
la vente. Au-delà de ce délai, des frais de gardiennage et/ou de
garde-meuble pourront être perçus par jour et par lot.

22. Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de
ces conditions.

BNP Paribas Saint Jean de Luz (00382)
RIB : 30004 00382 00010090135 44
IBAN : FR76 3000 4003 8200 0100 9013 544
BIC : BNPAFRPPBAY

quéreur)
• par chèque accompa-

gné de deux pièces
d’identité,

• Aucun chèque étran-
ger ne sera accepté

543 détail
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ORDRE D’AcHAT

par E-mail : contact@cotebasqueencheres.com
au plus tard la veille de la vente. merci de vous assurer de sa bonne réception

This form must be signed and received no later than one day before the said auction sale date. please make sure that your bid form has been received

lOT n°
LOT

nom name

Ville Town

Téléphone 1

Téléphone 2

Adresse Adress

Prénom First name

code postal postal code 

Fax

E-mail

DEScRiPTiOn DU lOT
LOT DesCRIpTIOn

liMiTE En € HORS FRAiS
Maximum bid (do not include premium and taxes)

• les ordres d’achats ne seront pris en compte que si le présent formulaire est correctement rempli et joint d’une copie de votre pièce d’identité recto-verso et de
votre rib ou d’un chèque. Bids will only be accepted if the present form is filled properly, and a passport copy and your bank references are joined.

• les ordres d’achats sont une facilité pour les clients, les commissaires-priseurs ne sont pas responsables d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour
toute autre cause comme le mauvais fonctionnement d’une ligne téléphonique par exemple. Absentee order bids are a way to ease the bidders therefore
under any circumstance auctioneers are made responsible of missing a bid such as busy lines.

• les adjudicataires seront contactés par courrier, fax ou email selon les coordonnées fournies dès le lendemain de la vente et devront faire parvenir leur règlement
par retour. successful. Bidders will be notified the following day of the auction by regular mail, fax or email regarding the information we have. payment is expected
right aer notifications arrive.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel,
aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessus. (les limites ne comprenant pas les frais de vente). I have read the conditions of sales and the buyer
guideline, printed in the catalogue and agree to abide by them. i grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in
euros. these limits do not include buyer’s premium and taxes.

POUR ÉViTER lES ERREURS ET lES ABUS, AUcUnE DEMAnDE D’EncHèRES TÉlÉPHOniQUES 
nE SERA AccEPTÉE POUR lES lOTS DOnT l’ESTiMATiOn MiniMUM EST inFÉRiEURE à 200 €, Un ORDRE FERME SERA cEPEnDAnT AccEPTÉ

lES EncHÉRiSSEURS PAR TÉlÉPHOnE SEROnT RÉPUTÉS AcQUÉREURS AU MiniMUM à l’ESTiMATiOn BASSE

www.cotebasqueencheres.com
8, rue Dominique larréa - ZA layatz - 64500 Saint-Jean-de-luz - tél + 33 (0)5 59 23 38 53 - ovv 032-2013

contact@cotebasqueencheres.com

Date Date Signature obligatoire Required signature :

ORDRE D’AcHAT ABSEnTEE BiD FORM

EncHèRES PAR TÉlÉPHOnE TElEPHOnE BiD

SAMEDI 19 JUILLET 2025 À 10H : VinS & AlcOOlS lots 1 à 220

SAMEDI 19 JUILLET 2025 À 14H : nUMiSMATiQUE - BiJOUX
ART lAnDAiS - OBJETS D’ART lots 301 à 630

Lelièvre-Cabarrouy Commissaires-Priseurs
ENCHERES
côte basque
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BUREAU DE PARIS
Groupe Rougemont

3, cité Rougemont - 75009 PARIS

SAINT-JEAN-DE-LUZ
8, rue Dominique-Larréa

Z.A. Layatz - 64500 SAINT-JEAN-DE-LUZ

OFFICE JUDICIAIRE
BUREAU À CAPBRETON-HOSSEGOR

sur rendez-vous
Résidence La Régate, 35 av Mal Leclerc

40130 CAPBRETON
Tél : 05 59 23 38 53

JOURNÉES 
D’EXPERTISES GRATUITES

Tous les mardis 
sur rendez-vous

de 10h à 12h et de 14h à 18h
en nos bureaux

VVoouuss nnee ppoouuvveezz--ppaass vvoouuss ddééppllaacceerr ?? UUnn lloott vvoouuss iinnttéérreessssee ??
En plus du catalogue sur Internet et des photos disponibles, le commissaire-priseur est à votre écoute 

pour vous renseigner sur les objets, leurs états ou les modalités d’expédition. Il peut vous communiquer 
par email des photos complémentaires.

VVoouuss nnee ppoouuvveezz ppaass êêttrree pprréésseenntt llee jjoouurr ddee llaa vveennttee ??
EEnncchhéérriisssseezz ddeeppuuiiss cchheezz vvoouuss !!

•• PPaarr oorrddrree dd’’aacchhaatt ffiixxee
Donnez votre enchère maximale au commissaire-priseur, qui se chargera 

de l’exécuter pour votre compte au moment du passage du lot.
•• PPaarr ttéélléépphhoonnee

Le commissaire-priseur vous téléphonera au moment du passage de votre lot 
et vous pourrez enchérir avec lui par téléphone.

•• EEnn lliivvee ssuurr vvoottrree oorrddiinnaatteeuurr
Inscrivez-vous avant 12h le jour de la vente, suivez et enchérissez directement depuis votre ordinateur, 

sur ddrroouuoott..ccoomm ou sur iinntteerreenncchheerreess..ccoomm. Pensez à ouvrir un compte à l’avance !

EEtt cceeccii,, ppoouurr ttoouutteess nnooss vveenntteess !!

INVENTAIRES
SUCCESSIONS
ASSURANCES

PARTAGES
ISF
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VENTES À VENIR

Clôture des catalogues 1 mois et demi avant les ventes

Samedi 2 août
BBIIJJOOUUXX && MMOODDEE

Lundi 4 août
XXXXee SSIIÈÈCCLLEE && AARRTT BBAASSQQUUEE

Mardi 5 août
VVIIVVRREE AAUU PPAAYYSS BBAASSQQUUEE

Dimanche 14 septembre
OONNLLIINNEE -- CCÉÉRRAAMMIIQQUUEESS RRÉÉGGIIOONNAALLIISSTTEESS

Lundi 15 septembre
OONNLLIINNEE -- AARRCCHHÉÉOOLLOOGGIIEE && AASSIIEE

Samedi 11 octobre
CCLLAASSSSIICC''SS

Dimanche 12 octobre
OONNLLIINNEE -- LLEESS GGRREENNIIEERRSS DDUU PPAAYYSS BBAASSQQUUEE

LUNDI 13 octobre
CCEERRAAMMIIQQUUEESS

Vendredi 24 octobre
XXXXee SSIIEECCLLEE

Samedi 25 octobre
AARRTT BBAASSQQUUEE

Vendredi 14 novembre
SSUURRFF && GGLLIISSSSEE

Lundi 16 novembre
CCOOLLLLEECCTTIIOONNSS && CCIIVVIILLIISSAATTIIOONNSS

Samedi 29 novembre
BBIIJJOOUUXX && MMOODDEE

Lundi 1er décembre
AARRTT DDEE LLAA TTAABBLLEE && OOBBJJEETTSS DD''AARRTT
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